

淄博市税务系统税收专家顾问团队着重提供“一对一”政策服务 336名税收专家为189户企业做“顾问”

记者 王莉莉
通讯员 宋立滨 报道

晨报淄博8月25日讯 今天,淄博市税务局税收专家顾问服务税企见面会暨新闻发布会召开。淄博市税务局主要负责人宓东生参加会议并致辞,淄博市税务局党委委员、副局长姜建主持会议并介绍淄博市税收专家顾问服务工作开展情况。

宓东生在致辞中指出,淄博市税务系统税收专家顾问团队聚焦企业个性化需求,着重提供“一对一”政策服务,引导帮助企业

精准落实税费优惠政策,建立完善税收风险内控机制;实施“点对点”风险提示,建立风险评估模型,指导帮助企业有效化解涉税风险;开展“面对面”诉求征集,积极回应企业合理涉税诉求,研究制定个性化税收服务举措,持续提升税收服务质效。下一步,淄博市税务系统将继续深入推进税收专家顾问制度,以精准高效的服务和务实管用的举措为企业发展聚势赋能,为淄博凤凰涅槃、加速崛起贡献更多税务力量。

姜建对税收专家顾问制度的基本内涵、服务内容、工作标准等进行了介绍,她指出,为统筹推进疫情防控、全力服务“六稳”“六保”大局,山东省税务局提出在全省范围内建立税收顾问制度。淄博市税务局按照省局和市委、市政府的工作部署,加快制度创新,实施流程再造,全面落实税收专家顾问制度,实施“一户一策”税收解决方案,助力企业高质量发展。为推动税收专家顾问制度走深走实,淄博市税务局健全工作机制,抓

关键带全面,立足“纾困解难、精准服务”,打造“税i企”淄博税务服务品牌,提出“服务零距离、顾问来帮您”的服务标语,制作设计了《税收顾问联系卡》《税收顾问纪律监督卡》,自觉接受企业对税收顾问服务的监督。目前,淄博市税务系统组建了336人68个服务小组的税收专家顾问团队,点对点对接服务了189户具有代表性的企业,征集解决了服务对象关心的126项涉税问题和需求,推进税企专项交流,较好解决了企业涉税方面的疑难

问题。据了解,税收专家顾问制度的服务内容主要体现在开展“日常+专项”需求征集、实行“全覆盖+抓重点”政策服务、坚持“管理+服务”风险辅导等方面,与日常纳税服务相比,税收专家顾问服务突出精选服务对象、提升服务层级、扩展服务成效等特点。淄博市税务局法制科科长赵雁现场解读了淄博税务税收专家顾问服务“税i企”品牌及内涵,并现场回答了新闻媒体代表提问。



淄博高新区文体中心项目设计效果图

淄博高新区文体中心项目开工建设

包括文体场馆、体育公园两部分 2022年10月综合竣工验收

记者 伊巍
通讯员 王盛利 唐磊 报道

晨报淄博8月25日讯 今天,记者从淄博高新区文体中心项目建设现场看到,该工程正在加速推进施工。截至目前,体育公园地形塑造已经完成,开始苗木种植施工;文体场馆基槽开挖、现场道路施工等工作已完成,呈现一派热火朝天的建设景象。

淄博高新区文体中心项目位于政通路以北、万杰路以南、金晶大道以西、世纪英才外语学校以东,总占地面积179亩,总投资约3.5亿元。整个工程分为文

体场馆、体育公园两大部分,其中,文体场馆占地38亩,体育公园占地141亩。文体场馆总建筑面积约1.9万平方米,其中,文化类场馆约9188平方米,体育类场馆约6739平方米,地下车库面积约3830平方米。文体场馆将建设的文化类分项工程有传统文化展示中心、文化馆、城市书房、规划展览馆;体育类分项工程有室内运动场、游泳池、健身房、棋牌室、国民体质监测中心;配套商业设施分项工程有餐饮、娱乐等;地下分项工程有地下车库、设备用房。体育公园建

设内容包含网球场、篮球场、足球场、体育设施活动场地、儿童游乐设施、慢跑步道、攀岩等。

淄博高新区文体中心项目横跨涝淄河两岸,由此给涝淄河带来了极大利好。该河道将进行一次高标准拓宽改造,泄洪标准由50年一遇提升到100年一遇,并成为公园中不可或缺的景观河。同时,在涝淄河西岸一处总建筑面积48万平方米,可容纳约8000人居住的生活小区——“佑园”已开工建设,势必为淄博高新区文体中心的未来聚集强大的人气。

在文体场馆西侧,环绕涝淄

河将建设一个巨型的周长500米的“立体活力环”,造型活力四射,上下起伏,高处约2层楼高,低处到地面,可以满足骑行者和步行者的运动需求。

淄博高新区建设局相关负责人表示:“建设淄博高新区文体中心项目旨在加快推进高新区金晶大道两侧城市更新步伐,进一步完善高新区城市功能,树立城市的更新标杆,打造一个贴近群众生活,集游憩、健身为一体的标志性文体公园。根据项目建设计划,该工程将于2022年10月份进行综合竣工验收。”

多年难题一朝解 周村15户居民 有了不动产权证

通讯员 李小梅 李扬
记者 孙银峰 报道

晨报淄博8月25日讯 “太感谢你们了!为我们解决了十几年的难题,终于办好了不动产权证。”8月22日一早,家住周村太和生活区的于女士、邓女士来到周村农商银行总部,将一面“帮民解忧、为民排难”的锦旗送给周村农商银行,并代表十几名住户表示感谢。

于女士、邓女士居住在周村区太和路42号,该处为2001年原周村农信联社集资建房楼,共16家住户。房屋建成后,因住户自身原因及农商行改制影响,15户住户未取得相关产权证书。2017年以来,该处住户多次到周村农商银行和政府部门反映,但因政策原因未取得满意结果。

为最大限度帮助居民解决实际困难,周村农商银行新班子2018年12月上任以来,坚持“新官理旧账”理念,多次召开党委会议,范英健董事长积极向周村区政府领导汇报,并与政府相关部门联系,协调税务部门减免滞纳金等相关费用,成功为该处住户办理了不动产权证,彻底解决了历史遗留难题,让每名住户吃下了“定心丸”。

“买的这套房子当时是婚房,现在孩子都上高一了。这次终于解决了,别提多高兴了。”邓女士说,“农商银行领导一直努力给我们想办法,还主动上门帮我们协调减免了几万元的税收滞纳金,我们心里非常感激。”

“虽然是多年遗留的历史问题,我们一定善始善终办好。一套房子背后关系着一个家庭,对于百姓来说都是大事,通过多方努力,终于妥善解决,我们也安心了。”范英健董事长表示。

淄博市图书馆雕版(活字)印刷体验活动举行 40余市民体验传统印刷技艺魅力



小学生进行印刷体验活动。

文/图 记者 徐晓会
通讯员 王长鸣

为进一步做好中华优秀传统文化推广工作,8月23日,淄博市图书馆在稷下书院开展了“传习经典 融古慧今——雕版(活字)印刷体验活动”。活动以特有的晒书文化为主题,举办特色沙龙,40余名中小学生及家长体验了传统非遗项目雕版印刷、活字印刷技艺的独特魅力。

体验活动开始前,淄博市图书馆特藏文献部工作人员以中

华传统晒书文化为开篇,穿插讲解了雕版印刷和活字印刷的历史渊源、发展进程,并详细回答了家长和孩子关于古籍传承、关于古代文明传播的提问。

印刷体验活动采用的雕版均为图书馆精心挑选并设计定制,形制既有朴茂的古籍版刻书页,灵动的活字印刷版,也有人物肖像线描与经典文化图标;内容既有大家耳熟能详的古诗词、治学格言,也有体现地域文化特色的齐国古车马、蹴鞠图、战国

编钟;有沉静肃穆的至圣先师孔子像,也有反映聊斋文化的“世界短篇小说之王”蒲松龄,还有中国民间传统文化标识“吉庆有余”等……图版品类丰富,极具文化象征意义。

上墨、铺纸、拓印……在宣纸与雕版的紧密契合中,孩子们完成了一次次历史与现实的碰撞,在亲身实践里体会到古老印刷技艺的魅力和乐趣,完成一幅幅“作品”,在潜移默化中加深了对中华优秀传统文化的理解和领悟。

消防培训
到泽泉

专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119